16ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  03.06.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 15ª. Sessão Ordinária,   do dia 27/05/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS – Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 118/2019 – Alécio Moroni – Indica ao Prefeito Heraldo Trento que seja instalado um jogo de traves, redes e  que sejam disponibilizadas bolas e manutenção no campo de Salamanca.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 122/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Albino Guzella, nos trechos compreendidos entre as ruas Amilcar de Souza (bairro Higienópolis) até a Avenida Marginal (bairro Malvinas).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 123/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Solicita ao Executivo Municipal que seja feita a implementação de pavimentação na Rua Carlos Alberto Vendrusculo, do trecho entre a Avenida Osvaldo Cruz até a Rua Projetada, ambas localizadas no Jardim América, e também dos trechos que compreendem a Rua Projetada até a Rua Aquiles Vendrúsculo; ainda da Rua Aquiles Vendrúsculo  até a Rua Albino Guzella.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 124/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Prefeito Heraldo Trento que seja viabilizado um quebra molas em frente à Igreja Renascer com Cristo (Rua Bahia, n° 370 – Parque Hortência).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 125/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Prefeito Heraldo Trento que realize, através do setor competente, a substituição gradativa das árvores da Avenida Mate Laranjeira, bem como das vias secundárias.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 126/2019 – Sandro Sabino Borges, com o apoio dos demais Vereadores – Solicita ao Poder Executivo, através de seu setor competente, que seja realizada a contratação de uma empresa (laboratório), com a finalidade de analisar/periciar a água de nossa cidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 127/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, através de seu setor competente, que viabilize a instalação de pedra brita o bica corrida, na estrada do Diamantino, que liga o Maracajú dos Gaúchos a Capivari, onde se faz necessária uma patrola recentralizando as pedras das laterais.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 128/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Indica ao Poder Executivo o projeto de lei que segue anexo, o qual dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de água do Município de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências.
= Defiro a presente indicação.



[bookmark: _GoBack]= Moção n° 012/2019 – Marlene Dallacosta, em conjunto com Elza, Agnaldo e Osvaldino – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações, ao Senhor Henrique França Triches, devido ao seu histórico de vida na cidade.
= Em discussão a Moção n° 012/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO faz a chamada.

CONVIDO o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 022/2019 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – Favorável ao Projeto de lei n° 022/2019 (leitura).


= PROJETO DE LEI N° 022/2019 – Executivo – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 022/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão/votação.


Não havendo mais  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 10 de junho (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 16ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
















